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1 の荷重条件より,部材国,部材1回,部材国,部材[iヨの軸力図1

は明らかに0となる。また,節点②が口ーラー支持であることより,部材[三司
の軸力も 0となる 0

節点⑧での力の釣合いから部材[三ヨの軸力は一五'P (圧縮),部材[Ξ]の軸
力はP (引張)となる。

トラス全体に注目し,支点①におけるモーメントの釣合いから,支点②

の鉛直反力はア住合直下向き)となる。よって,部材[玉ヨの軸力は四(引張)
となる。

部材国,部材[亙ヨの軸力は共に,(引張)であることを考慮すると,節点

⑥における鉛直方向の力の釣合より,部材[]ヨの軸力は0となる。また,部
材[三の軸力が0であることから,節点⑥における水平方向の力の釣合いよ

り,部材[1]の軸力は0となる。

部材1^,部材[玉ヨの軸力が0であることから,節点③における水平および

鉛直方向の力の釣合いより,部材国,部材国の軸力は0となる。
部材国,部材国の軸力が0であることから,節点⑤における力の釣合い
より,部材[亙ヨの軸力は部材[三ヨの軸力と等しい一五',(圧縮)が作用する。
以上をまとめると
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部材国,巨],区,11の軸力は0である。
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曲げモーメントの分布は下図のとおりである。

トー→"
図1-3の曲げモーメント分布

弾性曲線方程式は次式となる。
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両辺を積分すると,
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弾性曲線方程式は次式となる。

δ、W U
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両辺を積分すると,
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ここで, C1およびC2は積分定数であり,境界条件より
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曲げモーメントの分布は下図のとおりである。
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q = aJ三五万

△ν=ームh ・ A,△V = Q ・△t,

ウ.△h,△t は微小量より△t → 0 とすると

dh

=ーニy乞i万となり,これより,太dh=(ーニy巨五)dt が得られる^
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1茎深

2 粗度

3 密度

4 小さい

5
UD

ν

6 慣性

7 層流

8 乱流
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ア 目的関数

イ 制約条件

Z XA + 2χB 一→ lnln
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閉合比

2 緩和曲線

3 可育を

4

5 分布(OD)
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